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Matematika — kdzépszint

Fontos tudnivalok

A feladatok megoldasara 45 percet fordithat, az id6 leteltével a munkat be kell fejeznie.

A megoldésok sorrendje tetszéleges.

A feladatok megoldasahoz szoveges adatok tarolasara és megjelenitésére nem alkalmas
zsebszamologépet és barmilyen négyjegyii fliggvénytablazatot hasznalhat, mas elektroni-

kus vagy irasos segédeszkoz hasznalata tilos!

A feladatok végeredményét az erre a célra szolgalé keretbe irja, a megoldast csak
akkor kell részleteznie, ha erre a feladat szovege utasitést ad!

A dolgozatot tollal irja, az dbrdkat ceruzaval is rajzolhatja. Az dbrakon kiviil a ceruzaval
irt részeket a javito tanar nem értékelheti. Ha valamilyen megoldést vagy megoldasrészle-
tet athuz, akkor az nem értékelheto.

Minden feladatnak csak egy megoldasa értékelhetd. Tobb megoldasi probalkozas esetén
egyértelmiien jeldlje, hogy melyiket tartja érvényesnek!

Kérjiik, hogy a sziirkitett téglalapokba semmit ne irjon!
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Matematika — kdzépszint

1.

2.

Ha 25 dkg sajt ara 600 Ft, akkor mennyibe keriil 1,2 kg sajt?

1,2 kg sajt ara Ft.

2 pont

Adja meg az alabbi allitasok logikai értékét (igaz vagy hamis)!
A) A kockanak 12 lapatloja van.
B) Nincs olyan téglalap, amely rombusz.

C) A szabalyos tizszog egy belsé szoge 162°.

A)
B)
C)

2 pont

Rajzoljon egy olyan 6 pontt grafot, melyben a fokszamok osszege 20, és a grafnak

van elséfoku pontja!
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Matematika — kdzépszint

4.

frja fel annak az egyenesnek az egyenletét, amely parhuzamos

4x —3y = 5egyenessel, és atmegy a

(2; —4) ponton!

a

Az egyenes egyenlete:

2 pont

Egy 30 f0s osztilyban mindenki érettségizik angol vagy német nyelvbdl. 23 didk
angolbodl, 12 didk németbdl vizsgazik. Hany olyan diak van, aki e két idegen nyelv

koziil csak az egyikbdl érettségizik?

diak.

2 pont
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Matematika — kdzépszint

6. Az abran a valos szamok halmazéan értelmezett X |—>|x+a|+b fliggvény grafikonjat
latjuk. Adja meg a és b értékét, valamint a fliggvény minimumanak helyét és értékét!

a= 1 pont
b= 1 pont
A minimum helye: 1 pont
A minimum értéke: 1 pont

1. Egy négyzet teriilete 12,25 cm? egy masik négyzet teriilete 110,25 cm?.
Hanyszorosa a nagyobb négyzet keriilete a kisebb négyzet keriiletének?

A valasz: 2 pont
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Matematika — kdzépszint

8.

10.

frja fel kettes szamrendszerben a 10010 szamot!

A valasz:

2 pont

Egy mértani sorozat harmadik tagja 12, negyedik tagja 6. Szamitsa ki az els6 8 tag

Osszegét! Valaszat indokolja!

Adja meg a valés szamok halmazan értelmezett f(X)

értékkeészletét!

3 pont

Az els6 8 tag Osszege:

1 pont

—1+cosx fiiggvény

Az értékkészlet:

2 pont
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Matematika — kdzépszint

11. Négy szabalyos pénzérmét egyszerre feldobunk. Mekkora annak a valdsziniisége,
hogy legfeljebb 3 dobas lesz ,,fej”? Valaszat indokolja!

3 pont

A val6szintiség: 1 pont

12.  Egykor egyenlete: x* +(y +3)* =9. Adja meg a kér kdzéppontjanak koordinatait!

A kozéppont: (5 ) 2 pont
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Matematika — kdzépszint

maximalis elért

pontszam pontszam
1. feladat 2
2. feladat 2
3. feladat 2
4. feladat 2
5. feladat 2
— 6. feladat 4
7. feladat 2
8. feladat 2
9. feladat 4
10. feladat 2
11. feladat 4
12. feladat 2
Osszesen: 30
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Matematika — kdzépszint

MATEMATIKA

1. MINTAFELADATSOR
KOZEPSZINT
2015

IL.

Az irasbeli vizsga id6tartama: 135 perc
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Matematika — kdzépszint

Fontos tudnivalok

1.

2.

3.

10.

11.

A feladatok megoldasara 135 percet fordithat, az 1d6 leteltével a munkat be kell fejeznie.
A feladatok megoldési sorrendje tetszdleges.

A B részben kitlizott harom feladat koziil csak kett6t kell megoldania. A nem valasztott
feladat sorszamat irja be a dolgozat befejezésekor az alabbi négyzetbe! Ha a
javitotanar szamara nem deriil ki egyértelmiien, hogy melyik feladat értékelését nem kéri,
akkor a kitlizott sorrend szerinti legutolso feladatra nem kap pontot.

A feladatok megoldasahoz szoveges adatok taroldsara és megjelenitésére nem alkalmas
zsebszamologépet és barmilyen négyjegyt fliggvénytablazatot hasznalhat, mas elektroni-
kus vagy irasos segédeszkdz haszndlata tilos!

A megoldasok gondolatmenetét minden esetben irja le, mert a feladatra adhatoé pont-
szam jelentds része erre jar!

Ugyeljen arra, hogy a lényegesebb részszamitasok is nyomon kévethetdk legyenek!
A feladatok megoldéasandl hasznalt tételek koziil az iskoldban tanult, névvel ellatott téte-
leket (pl. Pitagorasz-tétel, magassagtétel) nem kell pontosan megfogalmazva kimondania,

elég csak a tétel megnevezését emlitenie, de alkalmazhatosagat roviden indokolnia kell.

A feladatok végeredményét (a feltett kérdésre adandé valaszt) szoveges megfogalmazas-
ban is kézolje!

A dolgozatot tollal irja, az dbrakat ceruzaval is rajzolhatja. Az dbrakon kiviil a ceruzaval
irt részeket a javitd tanar nem értékelheti. Ha valamilyen megoldast vagy megoldasrészle-

tet athtiz, akkor az nem értékelheto.

Minden feladatnak csak egy megoldéasa értékelhetd. Tobb megoldasi probalkozas esetén
egyértelmiien jelolje, hogy melyiket tartja érvényesnek!

Kérjiik, hogy a sziirkitett téglalapokba semmit ne irjon!
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Matematika — kdzépszint

A

13. a)Adottazf: R - R; f(x)=x*—-4x+12 fiiggvény.

Milyen x szam esetén lesz az f fliggvény értéke 24-nél kisebb?

b) Oldja meg az alabbi egyenletet a valds szamok halmazan!

4 -2 -12=0

11/24

a) 5 pont
b) 5 pont
O.: | 10 pont
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Matematika — kdzépszint

14.

Egy 5.2 cm oldali rombusz 4tl6i hosszanak aranya 5:12.
a) Szamitassal igazolja, hogy a rombusz atloéinak hossza 4 cm és 9,6 cm!

b) Szamitsa ki a rombusz szogeit!
Valaszat fokban, egy tizedesjegyre kerekitve adja meg!

Péter rombusz alaka papirsarkanyat az abra szerint Kilenc darab
egybevagd, rombusz alaku teriiletrészre 0sztotta, és egy részt sargara,

négy részt kékre, négy részt pedig pirosra festett.

€) Hanyféleképpen festhette ki a papirsarkanyt?

a) 5 pont
b) 5 pont
C) 4 pont
O.: | 14 pont
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Matematika — kdzépszint

15. Barbara egészségesen szeretne élni, ezért elhatarozza, hogy minden nap futni jar.
Edzéstervének 1ényege a fokozatossag. Tervei szerint a masodik naptol kezdve minden nap
legalabb 10%-kal, de legfeljebb 20%-kal kell novelnie futasanak hosszat az el6z6 naphoz
képest. Az alabbi tablazatban az lathat6, hogy mennyit futott Barbara az els6 5 nap soran:

1. nap 2. nap 3. nap 4. nap 5. nap
1000 m 1150 m 1300 m 1400 m 1700 m

a) Hany napon érvényesiilt Barbara terve?
Barbara a futds mellett feliiléseket IS csinalt minden nap. Minden alkalommal
ugyanannyi feliiléssel novelte meg a napi mennyiséget. Februar els6é felének egyik
napjan 40 feliiléssel kezdett, és februdr 28-an mar 91 feliilést csinalt.

b) Hany feliiléssel novelte meg Barbara a napi mennyiséget?
Aron hasonlé rendszerben edz, mint Barbara: minden nap ugyanannyi fekvétamasszal
noveli meg a napi mennyiséget. Az edzést februar elsején kezdte. A harmadik napon

34, a nyolcadikon pedig 64 fekvétamaszt csinalt.

¢) Osszesen hany fekvétamaszt csinalt Aron az elsé hiisz napon?

a) 3 pont
b) 4 pont
C) 5 pont
O.: | 12 pont
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Matematika — kdzépszint

B

A 16-18. feladatok koziil tetszése szerint valasztott kett6t kell megoldania.

A kihagyott feladat sorszamat irja be a ,,Fontos tudnivalok” kozott 1évé iires négyzetbe!

16.

Kovacs tanar ur aprilis folyaman két probaérettségi dolgozatot is iratott matematika-
csoportjaban. Mindkét dolgozatban 100 pontot lehetett elérni. A masodik dolgozat
megiratasa ¢és kijavitdsa utdn a két dolgozat eredményeit, ezek atlagat €s szorasat
beirta egy tablazatba. Amikor reggel észrevette, hogy néhany adatot este elfelejtett
beirni, el akarta venni Agnes és Eva II. dolgozatat, de sajnos nem talalta meg a
mappéjaban. Arra hatdrozottan emlékezett, hogy a két lany ugyanannyi pontot ért el a
I1. dolgozatban.

2y 4]
— oo —_ { s r
sl 2|z | |2 |92 Atlag  Széras
[«B] C [ 18] on [75]
o< |w |0 |<|O

I. dolgozat | 54 | 61 | 63 | 68 | 83 | 86
Il. dolgozat | 65 | 67 | 68 | 76 80 74 6,6

a) Szamitsa ki a tablazat hianyzo adatait!

b) Hatarozza meg az alabbi allitasok logikai értékét (igaz vagy hamis)!
A) Minden fiu jobban teljesitett a Il. dolgozatban, mint az 1.-ben.
B) Az I. dolgozat eredményeinek terjedelme 35.
C) AL dolgozat eredményeinek medianja 81.

A valodi érettségin végil a csoportbol mind a heten nagyon jol teljesitettek. Kovacs
tanar ur a kovetkezé modon kozolte az eredményeket tanitvanyaival:

A legkisebb pontszamu dolgozat csak 17 ponttal lett rosszabb, mint a
legnagyobb pontszamu.

A legkisebb és a legnagyobb pontszamu dolgozat pontszamainak mértani kozepe
72,mely pontszam egyébként Kétszer is szerepel az eredmények kozatt.

A pontszamok egyetlen modusza 75.

C) Hatarozza meg a hét érettségi dolgozat pontszamat!

a) 8 pont
b) 2 pont
C) 7 pont
O.: | 17 pont
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Matematika — kdzépszint

A 16-18. feladatok koziil tetszése szerint valasztott kettot kell megoldania.

A kihagyott feladat sorszamat irja be a ,,Fontos tudnivalok” kozott 1évé iires négyzetbe!

17,

Anna 06t0s lotton jatszik, melyben 6t szamot kell bejelolni a 90 szamos szelvényen.
Most éppen a lottosorsolast nézi. Eddig harom szamot huztak ki, de Anna sajnos
egyiket sem talalta el, tehat egyik sem olyan szam, amit korabban bejelolt a
lottészelvényén.

a) Mekkora annak a valdsziniisége, hogy az utols6 két kihtzott szamot Anna
eltalalja, és végiil kéttalalatos lesz a szelvénye?

Péter 6sszesen 1 000 000 Ft-ért vasarolt az Eziistvolgy €s az Aranyhegy elnevezésii
értékpapirokbdl. Az Eziistvolgy értékpapir éves (nettdé) hozama 5%, az Aranyhegyé
7%. 1 év elteltével Péter bevaltotta értékpapirjait és 6sszesen 1 063 000 Ft-ot kapott.

b) Hany forintért vasarolt Péter az egyes értékpapirokbol?

Az Aranybank kisméretli befektetési aranytombot bocsat
ki.A tomb alakja trapéz alapii egyenes hasab. A trapéz
parhuzamos oldalai 14 mm ¢és 10 mm, szarai 5 mm
hosszuak. Az alkotok hossza 40 mm.

¢) Mekkora az aranytdmb tdmege, ha 1 cm?® arany tomege
megkozelitdleg 19,3 g?
Vilaszat grammban, egy tizedre kerekitve adja meg!

a) 4 pont
b) 6 pont
C) 7 pont
0O.: | 17 pont
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Matematika — kdzépszint

A 16-18. feladatok koziil tetszése szerint valasztott kettot kell megoldania.

A kihagyott feladat sorszamat irja be a ,,Fontos tudnivalok” kozott 1évo iires négyzetbe!

18.

Valamely csapatsportban a mérkdzés elétt mindkét csapat Osszes jatékosa (a csere-
jatékosok is) kezet fog a masik csapat 0sszes jatékosaval €s a harom jatékvezetovel.

a) Hanyan vannak egy csapatban, ha 6sszesen 432 kézfogas volt, és a két csapat
létszama azonos?

Egy szabadriigas alkalmaval a labda éppen szemben van a kapuval, az oldalvonalaktol
egyenld tavolsagban. A 2 méter széles sorfal 9,15 méterre all a labdatol, és (a labdatol
nézve) éppen teljesen kitakarja a kapu szélességét. A 7,32 méter széles kapu az
alapvonalon helyezkedik el.

oldalvonal

alapvonal

oldalvonal

b) Milyen messze van a labda az alapvonaltol?

Egy maésik szabadrigés alkalméval a kapu két kapuféjatol éppen 26, illetve 33 méterre
van a labda.

c) Mekkora szogben latja a kapu szélességét Barnabas, aki a labdanal all?
Vilaszat egész fokra kerekitve adja meg!

A gy0ztes csapat tagjai koziil az elmult szezonban Osszesen 10 jatékos szerzett golt,
mig a masik csapatban 8 jatékos talalt a kapuba. Az els6 csapatban a gollovo jatékosok

golatlaga 1,5, mig a masik csapat gollovoié 2.

d) A két csapat 6sszes gollovo jatékosanak mennyi a golatlaga?

a) 6 pont
b) 4 pont
C) 4 pont
d) 3 pont
O.: | 17 pont
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Matematika — kdzépszint

, maximalis elért .
a feladat sorszama , , 0sszesen
pontszam | pontszam
13. 10
”,' A 14, 14
rész
15. 12
17
II. B rész 17
< nem valasztott feladat
OSSZESEN 70
maximalis elért
pontszam | pontszdm
I rész 30
II. rész 70
Az irasbeli vizsgarész pontszama 100
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